**24** PE30HAHC N° **21** | **1311** | 25 mag 2017

### **А Афиша**

Лесной

## МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ» МИНИ-СТАДИОН СДЮСШОР «ФАКЕЛ»

Спартакиада работающей и студенческой молодёжи (мини-футбол)

**25 мая (четверг)** 18:45 — «Технари» — «Молот», 19:30 — «Прометей» — «Витязь», 20:15 — «Старт» — «Энергия-6».

**26 мая (пятница)** 18:45 — «Союз» — «Спартак», 19:30 — «Коннект» — «Пилот», 20:15 — «Знамя» — «Луч».

Клуб любителей бега «Марафонец» при поддержке магазина «Чемпион» ТЦ «На Мальского» приглашает 27 мая на пробег «Навстречу лету» Приглашаем сторонников здорово-

Приглашаем сторонников здорового и активного образа жизни, любителей бега и просто ходьбы, желающих с пользой провести субботний день, пробежать или просто прогуляться с нами по весеннему лесу. Давайте вместе встретим заблудившееся лето!

Дистанция 10 км (2 круга), 5 км (1 круг) (по дороге до «Солнышка»).

Старт в 11:00 за прудом на асфальтовой дороге к «Журавлику». От моста — прямо 700 м и на развилке — налево 200 м.

Регистрация на месте старта, одежду и вещи можно оставить там же. Также приглашаем **любителей скандинавской ходьбы** пройти 5 км.

По всем вопросам звоните по телефону: **8-904-171-23-44** (Наталья)

Нижняя Тура

#### дюсш

Туристический слёт школ и детских садов города (у лёгкоатлетического манежа)

**26 мая (пятница)** в 15:00 — начало слёта.

## **Q** Шашки

## Победители и призёры

Городская спартакиада семейных команд

НА БАЗЕ шахматно-шашечного клуба ФСЦ «Факел» прошли соревнования по шашкам в зачёт Девятой городской спартакиады среди семейных команд Лесного. В соревнованиях принимали участие 33 семейные команды с мальчиками и девочками, всего 75 участников.

В своих возрастных группах среди семейных и малых семейных команд с мальчиками 1 место заняли: Багины, Заевы, Никитины, Щепелины, Еловиковы, Поповы, Французовы, Смирновы; второе место — Ремер, Симбирёвы, Паршиковы, Костюнины, Ковалёвы; третье место — Симбирёвы; Папанины, Важенины.

Среди семейных команд и малых семейных команд с девочками 1 место: Даниловы, Емельченковы, Боровковы, Бугуевы, Князевы, Петровы; второе место: Патрушевы, Зобнины, Макаренковы; третье место: Шушарины, Ивановы, Емельченковы.

Поздравляем семейные команды с успешным выступлением и желаем дальнейших побед.

Оргкомитет Спартакиады благодарит директора ФСЦ «Факел» Л.А. Воронова, руководителя шахматным клубом П.Е. Салтанова, судейскую бригаду в составе А.А. Журавлева, М.Н. Вдовкина за помощь в организации и проведении соревнований.

ИНФ. ДЮСШ ЕДИНОБОРСТВ г. Лесной

## • Фитнес



Воздушное кольцо, Алина Родионова, «Нежность». ФОТО АВТОРА

21 МАЯ В ДТИД «ЮНОСТЬ»

Г. ЛЕСНОГО ПРОШЁЛ ОТЧЁТНЫЙ

КОНЦЕРТ АРТ-ФИТНЕС КЛУБА

«GRAFIT» ПОД НАЗВАНИЕМ

«ЖИЗНЬ В ДВИЖЕНИИ».

рограмма была большой и разнообразной. В концерте выступили 52 участницы разных возрастов, 23 тренера и два администратора. Да, всё было по-настоящему серьёзно и интересно. Приятно удивили ведущие концерта, которые весело и не банально вели программу,

Это надо видеть!

Отчетный концерт клуба «GRAFIT»

умудряясь даже в технические паузы шутить в тему!

Зрителям было представлено 23 номера с воздушным реквизитом: кольцами, пилонами, полотнами, петлями. Было много выступлений в таких малознакомых для простых обывателей дисциплинах, как йога-колесо, фитнес борды, степ-аэробика, парная акробатика, animal gymnastic, Exotic PD, ТайБо, Pole Sport.

Участницы показывали чуде-

Участницы показывали чудеса исполнения столь сложных упражнений под самым потолком и на сцене. Вместе с ними выступали и их тренеры, среди которых много довольно известных имён в фитнесе, победителей всероссийских и международных соревнований! Не буду называть всех имён участников и тренеров, ибо для этого потребуется почти це-



Йога-колесо, группа «Инсайт», тренер Л. Бызова. ФОТО АВТОРА

лая страница в газете, а упомянуть хотелось бы всех.

Сложно передать словами чувства зрителя, пришедшего на кон-

церт. Это надо видеть — оригинальное, яркое, интересное зре-

С. ЧИКИШЕВ

## Стрельба

ФАКТИЧЕСКИ ЭТОТ ТУРНИР ЯВЛЯЛСЯ ПЕРВЕНСТВОМ СЕВЕРНОГО ОКРУГА. НАДО СКАЗАТЬ, ЧТО БОЛЬШИНСТВО СОБРАВШИХСЯ ИМЕЛИ МЕЖДУ СОБОЙ ПРОЧНЫЕ РАБОЧИЕ КОНТАКТЫ, А КОГО-ТО СВЯЗЫВАЛА И ЛИЧНАЯ ДРУЖБА. НЕУДИВИТЕЛЬНО, ЧТО РУКОПОЖАТИЯ ПРИ ВСТРЕЧЕ БЫЛИ КРЕПКИМИ, А УЛЫБКИ — ИСКРЕННИМИ.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

трелковый тир (ответственный В.Б. Феофилов) хорошо подготовился к соревнованиям. На «отлично» сработала судейская бригада (гл. судья С.Г. Семёнов, судьи А.М. Масленников — отец олимпийского призёра в Рио-2016 Владимира Масленникова, В.П. Марченко, секретарь Л.А. Зименкова): по окончании Спартакиады не было подано ни одного протеста.

Соревнования открылись парадом участников и поднятием государственного флага России под звуки национального гимна. В краткой речи С.Г. Семёнов пожелал участникам стрелять как можно лучше и объяснил основные моменты правил. Соревнования включали в себя упражнение МВ-1 (давались 3 пробные и 5 зачётных попыток). В турнире районных администраций соревновались команды Нижнетуринского, Новолялинского, Верхотурского и Волчанского районов, в турнире городских администраций за победу боролись Лесной, Качканар и Серов. Каждая из команд имела по 4 участника, в зачёт при этом шли три лучших результата. Те, кому по каким-либо причинам места в своей сборной не нашлось, имели право попытать счастье в личном зачёте. Некоторым из них удалось подняться на пьелестал почёта.

После того, как все вышедшие на линию огня закончили стрельбу, были оперативно подведены итоги обоих турниров. И они нас очень порадовали.

Среди команд районов главный кубок вручён команде Нижней Туры, которую представляли: Нина Милинова, Светлана Малюгина, Сергей Поломов и Фёдор Телепаев. С суммой в 131 очко

# По-снайперски!

XXI Спартакиада среди сотрудников администраций муниципальных образований Свердловской области. Лесной. Стрелковый тир. 20.05.2017



На линии огня. ФОТО АВТОРА

они опередили представителей Волчанска (124), Новой Ляли (121) и Верхотурья (111). Среди сборных городов главный приз достался команде Лесного (139 очков), за которую выступали: Наталья Макарова, Анна Сарыева, Михаил Кашу и Алексей Кузнецов. Лесничане в борьбе за первенство выступили лучше Качканара (122 очка) и Серова (110 очков).

В личном первенстве среди женщин нас особенно порадовал пьедестал почёта среди городов, где все три призовых места (Анна Сарыева — 49, Наталья Макарова — 48, Светлана Квашнина — 42) заняли лесничанки — лучшие снайперши живут в Лесном! Среди представительниц районных команд победила Нина Милинова (Нижняя Тура, 46 очков), второй стала Лариса Ляпунова (Новая Ляля, 44 очка), третьей — Вероника Михайлова (Волчанск, 44 очка).

Среди мужских команд городов призовые места определились, что называется, «по фотофинишу». Вячеслав Саракаев (Качканар) и Сергей Черепанов (Лесной) показали одинаковый результат: по 44 очка из 50 возможных. По дополнительным показателям первое место по-

лучил качканарец. Сразу четыре участника (трое из Лесного) набрали по 42 очка. Дополнительные показатели оказались лучше у Александра Городилова (Лесной), который стал бронзовым призёром. Среди мужчин районных администраций победил Сергей Поломов (Нижняя Тура, 45 очков), а призёрами стали Алексей Лиханов (Верхо-

и **Роман Рассохин** (Волчанск, 41 очко).

Все победители и призёры в личном зачёте награждены грамотами и медалями, а в командном зачёте — грамотами и кубками. Из лучших стрелков Северного округа будут сформированы сборные на областной финал Спартакиады, который пройдет 4 июня в Каменск-Ураль-



На пьедестале почёта: С. Черепанов, В. Саракаев, А. Городилов. ФОТО АВТОРА